

Felhívás és tájékoztatás

lejárt szavatosságú, történelmi növényvédő szerek országos szintű felméréséről és megsemmisítéséről.

Az ország területén feltételezhetően még napjainkban is találhatóak régmúltból itt maradt lejárt, forgalomból kivont hatóanyagú vagy nem azonosítható növényvédő szerek, illegális raktárakban, elhagyott tárolókban, mezőgazdasági épületekben, egyéb helyeken. Egy 2003-as felmérés szerint az országban megközelítőleg 300 tonna ilyen növényvédő szer hulladék volt. A Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara is végzett egy ilyen célú részleges felmérést 2010-ben, és eszerint is országszerte találhatóan voltak még ilyen régi növényvédő szer készletek.

A Földművelésügyi Minisztérium fontosnak tartja a probléma végleges megoldását, és akciót indít a lejárt szavatosságú régi, elsősorban történelminek nevezhető növényvédő szer hulladékok

térítésmentes begyűjtésére és megsemmisítésére.

Magyarország elemi érdeke, hogy megszabadulhassunk ezektől a veszélyes növényvédő szer hulladék tételektől. A Földművelésügyi Minisztérium a Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamarát hivatalosan megbízta a lejárt szavatosságú, történelmi növényvédő szer tételek országos felmérésével.

Nagyon fontos kiemelni, hogy a felmérés, majd ezt követően a lejárt növényvédő szer hulladék készletek begyűjtése a készletekért felelősök, a készlet tulajdonoson, kezelők, érintettek számára

név nélkül és költségmentesen történik.

Jelen akció keretében tehát senkinek nincs oka attól tartani, hogy esetleg valamilyen szankciót foganatosít a hatóság azokkal szemben, akiknél ilyen készletek találhatóak.

A felmérés és begyűjtés célja hangsúlyozottan az, hogy végérvényesen megszabadulhasson az ország e veszélyes anyagoktól, nem szankciók érvényesítése.

Kérjük bárki –mezőgazdasági gazdálkodó, vállalkozás, kereskedő, magánszemély-, akinek tulajdonában, kezelésében ilyen lejárt növényvédő szer hulladék van, vegye fel a kapcsolatot a


Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara Baranya megyei szervezetével

Fonód Judit. fonod.judit@hu.inter.net, Mob: 20/9363-434

a pontos felmérés, illetve a későbbi térítésmentes elszállíttatás érdekében.

A Földművelésügyi Minisztérium Hulladékgazdálkodási Főosztálya által meghirdetett akció keretén belül a rendelkezésre álló idő korlátozott. Legkésőbb 2017. november 13.-ig van mód bejelenteni e készleteket a Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamarának.

Pécs 2017 10 30


Szemelyáczné dr. Dránovits Réka
BAMKH PJH Agrárügyi Főosztály
főosztályvezető